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1/2019(IX.12.) ELŐTERJESZTÉS 

Leányvár Község Képviselő-testületének 

2019. november 12-ei ülésére 

 

 

1. napirendi pont 

Tárgy:      Beszámoló a két ülés között eltelt időszakról 

Előterjesztő:     Fári Csaba polgármester 

Készítette: Fári Csaba polgármester 

Elfogadása:      egyszerű többséggel 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Az előző testületi ülés óta eltelt időszak fontosabb eseményei voltak: 

 

-A MEKH által küldött levél a beruházási tervrész benyújtási kötelezettségéről szól, 

az abban szereplő útmutató alapján kell azt elkészíteni és benyújtani a Hivatal felé. 

Röviden összefoglalva:   

A jogszabály előírása alapján az ellátásért felelősnek kell a beruházási tervrészt 

elkészítenie a 3 ütemre vonatkozóan (összefoglaló exccel táblázat és a munkák 

leírása kell a jogszabály szerinti formában és tartalommal). Az ÉDV által küldött 

felújítás-pótlási tervrész ugyanilyen formai, tartalmi szabályoknak felel meg, azt 

mintának lehet tenni. 

Az első évre, az első ütemre csak olyan munkát lehet betenni, aminek biztosított a 

forrása, a további 4, ill. 10 évre lehet forráshiányra is tervezni. 

A folyamatban lévő szennyvíztelepi beruházást a támogatási szerződés alapján kell 

szerepeltetni a tervben. 

Az elkészült tervet véleményezésre meg kell küldeni a szolgáltatónak (ÉDV), ill. be 

kell fizetni az eljárási ( MEKH-nak 15.000 Ft) és szakhatósági díjakat 

(Katasztrófavédelemnek 18.300 Ft). Amennyiben a beruházási terv nem tartalmaz 

munkát, úgy az eljárási díj felét kell megfizetni. 

A tervet, a szolgáltató hozzájárulását ill. a díjak átutalásáról szóló bizonylatot az 

ÁNYK-n keresztül kell benyújtani a MEKH-nek. 

 

Egyeztettem mind a kesztölci, mind pedig a piliscsévi polgármesterekkel és 

nemleges (0-s ) nyilatkozatot nyújtunk be, mindhárom település tekintetében. A 

jövőrben feltétlenül szükséges ennek a tervrésznek a kidolgozása és egyeztetések 

lefolytatása az ÉDV Zrt.-vel. 

 

-Parlagfűmentesítés Jegyző Asszony kapott levelet, hogy gyakorlatilag az egész 

vasúti vonalon Esztergom-Újpest Központi vonalon a parlagfüvet fogják ellenőrizni. A 

Bécsi út melletti terület, finoman fogalmazva is elhanyagolt, a terület önkormányzati 

tulajdon, így megelőzve az esetleges bírság kiszabását a GerecsePilis Vízi Társulás 

ajánlata alapján, a bécsi út és a vasút közötti szakasz, valamint a Panoráma utca 

önkormányzati fenntartásban lévő területeken kb. 160.000.eFt.összegben (7.500.-

Ft/óra) megrendeltem a kaszálást. Balogh András képviselőtársunk jelezte, hogy itt 

lehetne gépi földmunkára felkérni vállalkozót, hogy szépen lassan elérjük a 

sportpálya „hangulatot”, mindenképpen megfontolásra való. 
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-Panoráma utca befejező szakasza, dugulás történt kb. 90 méteres szakaszon, Az 

ároktakarítást megrendeltem 30eFt összegben. 

-Ister Granum Eurórégió 2019. október 28-án tartotta alakuló ülését, melyen részt 

vettem. 

-A Leányvári Cseresznyefa Óvoda intézményvezetője benyújtotta az 

Önkormányzatnak a nemzetiségi/kisebbségi óvodapedagógus végzettségének 

igazolását, így eleget tett a korábbi képviselő testület által meghatározott feltételének 

az intézményvezetői megbízatás tekintetében. 

-Megkerestek az óvoda részéről, hogy az önkormányzat tud-e helyet biztosítani a 

tanácsteremben Gordon-szemléletű kommunikációs foglalkozásnak (a foglalkozás 

ingyenes), nem láttam akadályát. Márciustól áprilisig 5 ilyen foglalkozás lesz az 

óvodai, illetve iskolai dolgozók részére csütörtökönként 16.30-tól. 

-Felhívtuk a kedves lakosságot a parkolás szabályainak betartására, valamint, hogy 

az üveghulladékokat (melynek a konténerét, már nem az iskola, hanem az 

önkormányzat területére tettetem át) milyen formában tudják elhelyezni a 

konténerben. 

- Felmértük és bejelöltük az önkormányzati tulajdonban lévő utakon keletkezett, 

meglévő kátyúkat. Két variáció is mutatkozik a kátyúzásra, az egyik, hogy azzal a 

vállalkozóval csináltatjuk meg, aki a Panoráma utca befejező szakaszát is kivitelezte, 

vagy keresünk egy másik ezzel foglalkozó céget. A másik lehetőség, hogy rendelünk 

zsákos hideg betont és a közfoglalkoztatotakkal megcsináltatjuk. Azt tudni kell, hogy 

kevés olyan vállalkozó van, aki kijön és összesen 15-20 nm-t leaszfaltoz. 

 
 

 

 

Leányvár, 2019. november 7.    

                            Fári Csaba sk. 

                         Polgármester 
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Határozat tervezet: 

 

1/2019(XI.12.) ELŐTERJESZTÉS 

 

Leányvár Község Önkormányzata Képviselő-testületének  

…./2019.(XI.12.) L.K.Ö.Kt. határozata 

a két ülés közötti beszámolóról, a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, 

valamint az átruházott hatáskörben hozott döntésekről 

 

Leányvár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a két ülés közötti eseményekről, a 

lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint az átruházott hatáskörben hozott 

döntésekről szóló beszámolót az előterjesztésnek megfelelően a szóbeli kiegészítésekkel 

együtt elfogadja. 

 

Felelős: Fári Csaba polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 


